
24 Ianuarie 
Unirea Principatelor Române

 proiect cultural-educațional desfășurat la Filiala nr.2 ”Paul Păltănea”

a Bibliotecii Județene ”V. A. Urechia” Galați

Argument

Realizarea în 1859 a temeliei statului român, pe deplin realizat de mai târziu,

înseamnă la 24 ianuarie a aceluiași an, începutul unității constituțional-afirmative

a  ființei  naționale  din  România.  Magnitudinea  importanței  acestui  eveniment,

corelat cu venirea la domnia Moldovei și  a  Țării  Românești  a lui  Alexandru Ioan

Cuza,  constituie  centrul  de  referință  al  istoriei  și  statalității  de  la  noi,  acel



fundament  ce  acordă  valoare  oricărui  act  legal-constructiv  de  pe  teritoriul  țării

noastre.

Scop

Prin acest proiect intenționăm să marcăm importanța spirituală și istorică a

zilei de 24 Ianuarie - Ziua constituirii Principatelor Române Unite, în rândul tinerei

generații.

Obiective

1. Înțelegerea semnificațiilor istorice ale zilei de 24 Ianuarie;

2. Impactul peste timp al evenimentului Unirii de la 24 Ianuarie 1859;

3. Reflectarea actuală a acestui eveniment în istoria concretă a oamenilor din

România.

Grupul-țintă

Grupul-țintă este format din elevi și  cadre didactice din instituțiile școlare

partenere precum și alți utilizatori ai serviciilor filialei.

Locul de desfășurare al activității

Activitățile  se  vor  desfășura  fizic  la  sediul  filialei  și  în  mediul  online  prin

postarea  activităților  și  a  expozițiilor  tematice  specifice  scopului  și  obiectivelor

proiectului.

Durata proiectului

01-31 ianuarie 2023 la sediul filialei.

Buget estimativ:

1. Afişe A4, color Buc. 4 Preț/buc - 1,70 lei Total - 6,80 lei



Concluzii

Evenimentul istoric de la 24 Ianuarie 1859 a regenerat mișcarea națională din

România,  simultan  creării  bazelor  statului  național  român.  Țara  noastră  devine

factor decisiv în geopolitica Europei balcanice și de Est. Pe de altă parte, oamenii de

aici  au  posibilitatea  să  se  identifice  în  darul  minunat  al  vieții  și-al  libertății,  ca

niciodată  până  acum,  spre  a  restatua  destinul  nostru  cu  tot  ce  înseamnă  mai

favorabil în prezentul permanent devenit viitor de inimă și de gând.  


